

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de la Dirección Provincial de Almería del Servicio Andaluz de Empleo, por la que anuncia procedimiento abierto para la contratación del servicio que se indica (BOJA núm. 76, de 22 de abril de 2014) (PD. 1117/2014). Expte.: AL-SAE/01-2014. (PD. 1367/2014).

Advertido error en la Resolución de esta Dirección Provincial de 3 de abril de 2014 (BOJA núm. 76, de 22 de abril), por la que se anuncia procedimiento abierto para la contratación del servicio de vigilancia y seguridad de las oficinas de empleo de Altamira, La Merced, San Lorenzo, Huércal Overa, El Ejido y Roquetas de Mar, se procede a la rectificación de su punto 9, en el siguiente sentido:

Donde dice: c) Fecha apertura sobre número 3: A las 10,00 horas del tercer día natural siguiente a la apertura del sobre número 2. Si fuese sábado o día inhábil se trasladará al día hábil siguiente.

Debe decir: c) Fecha apertura sobre número 3: A las 10,00 horas del decimosegundo día natural siguiente a la apertura del sobre número 2. Si fuese sábado o día inhábil se trasladará al día hábil siguiente.